
平均値比較表（学科） 湘北短期大学

2019年度　【前期】 対象者数： 8540名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

3.34 0.72

学科

0.00

3.53 0.62 3.48 0.57

総合・情報 生活 保育 リベラルアーツ 国際理解 就業力育成

3.37 0.65

2.08

0.72

3.42 0.74 3.19 0.65

3.67 0.79 3.00 0.00 2.82 0.78 3.00 0.00 3.31

3.12 0.76

3.52 0.59 3.34 0.66 3.43 0.57 3.29 0.65 3.39

2.79 0.99 3.00

3.41 0.62

3.42 0.59 3.41 0.69

0.633.42

0.66

3.31 0.61

3.45 0.55 3.54 0.51 3.38 0.54 3.36 0.51 3.32 0.54 3.43 0.54

3.29 0.65 3.44 0.57 3.32 0.60 3.29 0.58 3.21

設問
合計

3.71 0.52

1.98 1.02

3.25 0.62

3.40 0.54

3.70 0.56 3.94 0.27 3.78 0.48 3.75 0.50 3.78 0.49 3.78 0.48

2.13 1.00 1.11 2.00 0.96 2.27 0.84 1.84 0.87

0.59

3.48 0.583.56 0.55 3.56 0.55

3.52 0.57

3.49

3.34 0.73

3.41 0.66

3.64 0.53

3.51 0.58

2.96 0.82

3.55 0.50

3.46 0.50

3.33 0.68

3.42 0.70

3.40 0.68

3.53 0.55

0.59 3.49 0.63

3.40 0.66

3.43 0.60

3.35 0.61 3.47 0.55 3.35 0.56

3.34 0.67 3.47 0.54 3.36 0.59

3.54 0.58

2.03 1.02

13

12

11

追加設問2

4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

1:全くしなかった

10

追加設問1

4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満

先生の教え方はわかりやすいですか？

8
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント
等は授業を理解するうえで適切でしたか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

5
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していまし
たか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしま
したか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

3

4

5
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総合・情報

生活

保育

リベラルアーツ

国際理解

就業力育成

合計



平均値比較表（学年） 湘北短期大学

2019年度　【前期】 対象者数： 8540名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

13

12

3.31 0.72
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

11

追加設問2

3.14 0.76 3.67 0.47

3.12 0.76
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

10

追加設問1

3.09 0.74 3.21 0.80

3.39 0.66
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

3.34 0.65 3.46 0.66

3.41 0.69
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

8

先生の教え方はわかりやすいですか？

3.38 0.68 3.45 0.69

3.42 0.63
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を理解す
るうえで適切でしたか？

3.39 0.62 3.48 0.63

3.41 0.62
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

3.37 0.62 3.48 0.61

3.54 0.58
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

3.52 0.59 3.58 0.56

3.43 0.54
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

3.38 0.53 3.52 0.54

3.31 0.61
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3.26 0.61 3.41 0.61

2.03 1.02
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満 1:全くしなかった

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

1.89 0.93 2.29 1.12

設問
合計

1年 2年

学年

3.78 0.48
4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.83 0.43 3.69 0.54

0.00
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2.00

3.00

4.00
1

2

3
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平均値比較表（種別） 湘北短期大学

2019年度　【前期】 対象者数： 8540名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

13

12

3.31 0.72
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

11

追加設問2

3.31 0.72 0.00 0.00

3.12 0.76
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

10

追加設問1

3.13 0.75 3.06 0.80

3.39 0.66
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

3.38 0.66 3.55 0.53

3.41 0.69
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

8

先生の教え方はわかりやすいですか？

3.40 0.69 3.58 0.54

3.42 0.63
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を理解す
るうえで適切でしたか？

3.42 0.63 3.49 0.52

3.41 0.62
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

3.41 0.63 3.56 0.52

3.54 0.58
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

3.54 0.58 3.62 0.50

3.43 0.54
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

3.42 0.54 3.52 0.50

3.31 0.61
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3.30 0.62 3.50 0.55

2.03 1.02
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満 1:全くしなかった

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

2.05 1.02 1.71 0.92

設問
合計

講義/演習 実験・実習

種別

3.78 0.48
4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.78 0.48 3.76 0.51

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
1

2

3

4

5
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講義/演習

実験・実習

合計



項目別集計結果（学内） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 11261名

0.76

44.2% 45.0% 8.5% 2.3% 129 427 3.31 0.72

31.4% 53.2% 11.5% 3.9% 793

0.68

49.6% 43.8% 5.2% 1.3% 11156 38127 3.42 0.65

53.1% 39.2% 6.2% 1.4% 11143

0.63

50.8% 44.2% 4.0% 1.1% 11119 38317 3.45 0.63

50.3% 44.2% 4.6% 0.9% 11113

0.54

58.8% 37.5% 3.2% 0.5% 10790 38261 3.55 0.59

48.1% 50.1% 1.6% 0.2% 11211

1.07

42.6% 51.2% 5.7% 0.5% 11075 37211 3.36 0.61

15.0% 16.0% 30.9% 38.2% 11115

13

12

23096 2.08

38804 3.46

38227 3.44

38336 3.44

2475 3.12

11

追加設問2

4:強くそう思う 3:そう思う

2:そう思わない 1:全くそう思わない

1:全くしなかった

10

追加設問1

4:強くそう思う 3:そう思う

2:そう思わない 1:全くそう思わない

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

4:とても満足 3:満足

2:やや不満 1:不満

先生の教え方はわかりやすいですか？

8
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

5
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満

2:30分未満

評価 延べ
回答者数

合計
得点

平均
標準
偏差１

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

４ ３ ２
設問

84.4% 13.6% 1.9%
4:90～100% 3:70～89%

2:60～69% 1:60%未満

0.1% 11229 42924 3.82 0.44

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学内平均



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 3123名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
総合・情報

13

40.7% 0.0% 0.0% 27 97 3.59 0.49

12

0.82

11

追加設問2
55.2% 44.8% 0.0% 0.0% 29 103 3.55 0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 2 6 3.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 59.3%

0.82

4:強くそう思う 3:そう思う 12.2% 57.3% 23.7% 6.9% 131 360 2.75 0.76
10

追加設問1
25.7% 50.0% 18.7% 5.6% 284 840 2.96

2:そう思わない 1:全くそう思わない 37.3% 43.8% 14.4% 4.6% 153 480 3.14

5948 3.32 0.66

2:やや不満 1:不満 46.3% 44.3% 7.1% 2.3% 1299 4346 3.35 0.71

39.8% 10.1% 2.5% 1303 4333 3.33 0.76

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
43.1% 48.6% 6.2% 2.1% 3093 10294 3.33 0.68

4:とても満足 3:満足 40.9% 51.7% 5.5% 1.9% 1794

0.68

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
47.0% 42.7% 7.9% 2.4% 3088 10322 3.34 0.73

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 46.4% 44.9% 6.3% 2.3% 1785 5989 3.36 0.70

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 47.7%

0.66

4:とても適切だった 3:適切だった 47.4% 47.5% 3.6% 1.6% 1772 6037 3.41 0.64
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 47.7% 46.1% 4.6% 1.6% 3068 10425 3.40

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 48.1% 44.1% 6.1% 1.7% 1296 4388 3.39

5963 3.37 0.63

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 47.3% 44.6% 6.8% 1.3% 1303 4402 3.38 0.67

42.2% 3.1% 0.4% 1269 4448 3.51 0.58

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
45.2% 48.0% 5.6% 1.2% 3074 10365 3.37 0.65

4:とても適切だった 3:適切だった 43.7% 50.4% 4.7% 1.1% 1771

0.55

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
53.6% 42.7% 3.0% 0.6% 2971 10380 3.49 0.59

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 53.1% 43.2% 3.0% 0.8% 1702 5932 3.49 0.60
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 54.4%

0.54

4:とても合致していた 3:合致していた 39.0% 58.9% 1.8% 0.3% 1794 6040 3.37 0.53
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
42.2% 55.6% 1.9% 0.3% 3106 10554 3.40

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 46.6% 51.1% 2.0% 0.3% 1312 4514 3.44

1763 5641 3.20 0.62

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 40.6% 52.6% 6.1% 0.8% 1301 4332 3.33 0.62

17.6% 23.7% 27.0% 31.7% 1295 2943 2.27 1.09

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
34.9% 56.4% 8.1% 0.7% 3064 9973 3.25 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 30.6% 59.3% 9.5% 0.6%

0.58

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
11.2% 17.6% 29.1% 42.0%

1

3081 6103 1.98 1.02

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 6.6% 13.2% 30.7% 49.5% 1786 3160 1.77 0.92

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 64.3% 31.4% 4.0% 0.3% 1311 4716 3.60

3109 11547 3.71 0.52

4:90～100% 3:70～89% 82.1% 15.7% 2.0% 0.1%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
74.6% 22.4% 2.8% 0.2%

1798 6831 3.80 0.46

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 1272名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
生活

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
55.0% 42.5% 2.5% 0.0% 40 141 3.53 0.55

4:強くそう思う 3:そう思う 55.0% 42.5% 2.5% 0.0% 40 141 3.53 0.55

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 45.0% 55.0% 0.0% 0.0% 40 138 3.45 0.50
10

追加設問1
46.3% 53.7% 0.0% 0.0% 41 142 3.46

2:そう思わない 1:全くそう思わない 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00

2362 3.33 0.67

2:やや不満 1:不満 56.9% 37.2% 3.9% 2.0% 545 1902 3.49 0.67

32.4% 7.5% 0.9% 546 1910 3.50 0.67

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
49.0% 43.8% 5.3% 1.8% 1254 4264 3.40 0.68

4:とても満足 3:満足 43.0% 48.8% 6.5% 1.7% 709

0.66

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
52.3% 38.6% 7.5% 1.6% 1261 4307 3.42 0.70

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 47.0% 43.4% 7.6% 2.1% 715 2397 3.35 0.71

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 59.2%

0.66

4:とても適切だった 3:適切だった 44.6% 47.9% 5.9% 1.6% 708 2376 3.36 0.66
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 49.5% 43.7% 5.2% 1.6% 1260 4298 3.41

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 55.8% 38.2% 4.3% 1.6% 552 1922 3.48

2401 3.37 0.60

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 54.6% 42.0% 2.7% 0.7% 548 1920 3.50 0.59

36.2% 2.2% 1.8% 541 1914 3.54 0.64

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
48.1% 47.3% 4.0% 0.6% 1260 4321 3.43 0.60

4:とても適切だった 3:適切だった 43.1% 51.4% 5.1% 0.4% 712

0.54

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
55.9% 38.5% 4.7% 0.9% 1230 4297 3.49 0.63

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 52.8% 40.3% 6.7% 0.1% 689 2383 3.46 0.62
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 59.7%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 42.6% 54.7% 2.4% 0.3% 716 2432 3.40 0.55
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
47.2% 50.5% 2.1% 0.2% 1270 4376 3.45

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 53.1% 44.9% 1.8% 0.2% 554 1944 3.51

707 2294 3.24 0.68

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 42.0% 51.4% 6.0% 0.5% 547 1832 3.35 0.62

15.4% 22.6% 31.6% 30.5% 545 1215 2.23 1.05

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
39.2% 51.7% 8.2% 1.0% 1254 4126 3.29 0.65

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 36.9% 51.9% 9.9% 1.3%

0.62

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
12.3% 20.8% 34.6% 32.3%

1

1250 2664 2.13 1.00

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 9.9% 19.4% 36.9% 33.8% 705 1449 2.06 0.96

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 63.4% 30.5% 5.8% 0.4% 554 1977 3.57

1271 4699 3.70 0.56

4:90～100% 3:70～89% 82.8% 14.1% 2.9% 0.1%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
74.4% 21.2% 4.2% 0.2%

717 2722 3.80 0.48

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 4561名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
保育

13

14.3% 0.0% 0.0% 14 54 3.86 0.35

12

0.26

11

追加設問2
80.0% 13.3% 0.0% 6.7% 15 55 3.67 0.79

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 1 1 1.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 85.7%

0.74

4:強くそう思う 3:そう思う 43.3% 48.3% 3.3% 5.0% 60 198 3.30 0.76
10

追加設問1
52.7% 40.5% 2.7% 4.1% 74 253 3.42

2:そう思わない 1:全くそう思わない 92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 14 55 3.93

9425 3.50 0.60

2:やや不満 1:不満 61.5% 34.4% 3.4% 0.6% 1836 6553 3.57 0.59

32.6% 3.6% 0.8% 1837 6570 3.58 0.61

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
57.7% 38.0% 3.7% 0.6% 4528 15978 3.53 0.60

4:とても満足 3:満足 55.1% 40.5% 3.9% 0.6% 2692

0.59

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
60.6% 34.5% 4.2% 0.6% 4523 16066 3.55 0.61

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 59.1% 35.9% 4.6% 0.5% 2686 9496 3.54 0.61

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 62.9%

0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 55.2% 41.4% 2.7% 0.6% 2681 9419 3.51 0.58
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 57.5% 39.0% 2.9% 0.6% 4524 15984 3.53

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 60.7% 35.4% 3.2% 0.7% 1843 6565 3.56

9376 3.50 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 62.2% 33.6% 3.4% 0.8% 1834 6552 3.57 0.60

32.0% 1.3% 0.1% 1795 6555 3.65 0.51

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
57.5% 38.6% 3.4% 0.5% 4511 15928 3.53 0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 54.3% 42.0% 3.4% 0.3% 2677

0.50

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
64.1% 32.4% 3.0% 0.5% 4419 15916 3.60 0.57

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 62.4% 32.7% 4.2% 0.8% 2624 9361 3.57 0.61
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 66.6%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 53.0% 45.8% 1.1% 0.1% 2698 9489 3.52 0.53
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
56.8% 42.2% 0.9% 0.0% 4547 16178 3.56

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 62.4% 36.9% 0.6% 0.0% 1849 6689 3.62

2670 9218 3.45 0.58

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 55.3% 42.0% 2.5% 0.1% 1834 6467 3.53 0.55

22.7% 15.6% 23.8% 37.8% 1834 4096 2.23 1.18

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
51.8% 44.8% 3.2% 0.2% 4504 15685 3.48 0.57

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 49.4% 46.7% 3.7% 0.2%

0.27

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
21.5% 11.9% 27.2% 39.3%

1

4519 9743 2.16 1.16

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 20.7% 9.3% 29.6% 40.4% 2685 5647 2.10 1.15

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 93.2% 6.5% 0.2% 0.1% 1851 7274 3.93

4552 17983 3.95 0.24

4:90～100% 3:70～89% 97.0% 2.5% 0.3% 0.1%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
95.5% 4.2% 0.3% 0.1%

2701 10709 3.96 0.22

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 1245名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
リベラルアーツ

13

100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

12

0.52

11

追加設問2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 5 15 3.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 4 12 3.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.65

4:強くそう思う 3:そう思う 30.1% 60.6% 6.9% 2.4% 335 1067 3.19 0.66
10

追加設問1
29.9% 61.0% 6.8% 2.3% 354 1128 3.19

2:そう思わない 1:全くそう思わない 26.3% 68.4% 5.3% 0.0% 19 61 3.21

3614 3.38 0.64

2:やや不満 1:不満 28.8% 54.0% 14.1% 3.1% 163 503 3.09 0.74

42.9% 20.9% 5.5% 163 487 2.99 0.86

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
43.1% 49.1% 6.3% 1.5% 1233 4117 3.34 0.66

4:とても満足 3:満足 45.3% 48.3% 5.1% 1.2% 1070

0.67

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
46.3% 43.7% 7.7% 2.3% 1222 4082 3.34 0.72

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 48.7% 43.8% 5.7% 1.8% 1059 3595 3.39 0.68

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 30.7%

0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 42.3% 53.1% 3.7% 0.9% 1057 3559 3.37 0.60
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 41.4% 53.3% 4.3% 1.1% 1221 4090 3.35

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 35.4% 54.9% 7.9% 1.8% 164 531 3.24

3559 3.36 0.68

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 32.3% 57.1% 10.6% 0.0% 161 518 3.22 0.62

47.5% 1.9% 0.0% 158 551 3.49 0.54

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
43.9% 48.0% 6.3% 1.7% 1220 4077 3.34 0.67

4:とても適切だった 3:適切だった 45.7% 46.6% 5.7% 2.0% 1059

0.53

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
58.6% 38.9% 2.4% 0.1% 1175 4184 3.56 0.55

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 59.9% 37.6% 2.5% 0.1% 1017 3633 3.57 0.55
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 50.6%

0.54

4:とても合致していた 3:合致していた 42.4% 55.5% 1.7% 0.4% 1073 3648 3.40 0.54
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
41.0% 56.7% 2.0% 0.3% 1237 4185 3.38

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 31.7% 64.0% 4.3% 0.0% 164 537 3.27

1055 3559 3.37 0.56

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 22.7% 55.8% 18.4% 3.1% 163 486 2.98 0.73

8.1% 7.5% 29.8% 54.7% 161 272 1.69 0.92

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
38.6% 55.7% 5.0% 0.7% 1218 4045 3.32 0.60

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 41.0% 55.6% 2.9% 0.4%

0.64

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
9.2% 18.8% 34.7% 37.3%

1

1221 2439 2.00 0.96

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 9.3% 20.5% 35.5% 34.7% 1060 2167 2.04 0.96

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 51.5% 41.2% 6.7% 0.6% 165 567 3.44

1239 4681 3.78 0.48

4:90～100% 3:70～89% 85.0% 13.0% 2.0% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
80.5% 16.8% 2.6% 0.1%

1074 4114 3.83 0.42

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 561名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
国際理解

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
17.9% 51.3% 25.6% 5.1% 39 110 2.82 0.78

4:強くそう思う 3:そう思う 17.9% 51.3% 25.6% 5.1% 39 110 2.82 0.78

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.99

4:強くそう思う 3:そう思う 30.8% 28.2% 30.8% 10.3% 39 109 2.79 0.99
10

追加設問1
30.8% 28.2% 30.8% 10.3% 39 109 2.79

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

1678 3.30 0.70

2:やや不満 1:不満 70.8% 27.1% 2.1% 0.0% 48 177 3.69 0.51

34.0% 0.0% 0.0% 50 183 3.66 0.47

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
44.8% 46.0% 7.2% 2.0% 556 1855 3.34 0.70

4:とても満足 3:満足 42.3% 47.8% 7.7% 2.2% 508

0.47

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
48.6% 41.5% 8.1% 1.8% 556 1873 3.37 0.71

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 46.8% 42.3% 8.9% 2.0% 506 1690 3.34 0.72

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 66.0%

0.67

4:とても適切だった 3:適切だった 45.7% 45.8% 6.7% 1.8% 506 1697 3.35 0.69
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 47.5% 44.8% 6.1% 1.6% 556 1880 3.38

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 66.0% 34.0% 0.0% 0.0% 50 183 3.66

1691 3.36 0.69

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 62.0% 38.0% 0.0% 0.0% 50 181 3.62 0.49

40.8% 2.0% 0.0% 49 174 3.55 0.54

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
47.6% 45.2% 5.4% 1.8% 553 1872 3.39 0.67

4:とても適切だった 3:適切だった 46.1% 45.9% 6.0% 2.0% 503

0.49

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
56.8% 38.9% 3.7% 0.6% 537 1890 3.52 0.60

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 56.8% 38.7% 3.9% 0.6% 488 1716 3.52 0.60
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 57.1%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 37.5% 59.5% 2.6% 0.4% 506 1691 3.34 0.55
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
39.4% 57.9% 2.3% 0.4% 556 1870 3.36

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 58.0% 42.0% 0.0% 0.0% 50 179 3.58

499 1647 3.30 0.61

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50 175 3.50 0.50

16.0% 32.0% 46.0% 6.0% 50 129 2.58 0.83

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
39.0% 54.3% 6.4% 0.4% 549 1822 3.32 0.61

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 37.9% 54.7% 7.0% 0.4%

0.51

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
9.9% 24.3% 46.3% 19.5%

1

555 1247 2.25 0.88

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 9.3% 23.6% 46.3% 20.8% 505 1118 2.21 0.88

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 68.0% 30.0% 2.0% 0.0% 50 183 3.66

560 2131 3.81 0.45

4:90～100% 3:70～89% 84.3% 13.3% 2.4% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
82.9% 14.8% 2.3% 0.0%

510 1948 3.82 0.44

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 499名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
就業力育成

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

1538 3.28 0.66

2:やや不満 1:不満 52.2% 47.8% 0.0% 0.0% 23 81 3.52 0.50

41.7% 0.0% 0.0% 24 86 3.58 0.49

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
39.2% 51.4% 8.5% 0.8% 492 1619 3.29 0.65

4:とても満足 3:満足 38.6% 51.6% 9.0% 0.9% 469

0.50

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
47.3% 47.7% 4.9% 0.2% 493 1686 3.42 0.59

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 46.7% 48.0% 5.1% 0.2% 469 1600 3.41 0.60

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 58.3%

0.56

4:とても適切だった 3:適切だった 38.2% 57.9% 3.6% 0.2% 466 1557 3.34 0.56
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 38.6% 57.8% 3.5% 0.2% 490 1640 3.35

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 45.8% 54.2% 0.0% 0.0% 24 83 3.46

1579 3.35 0.59

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 54.2% 45.8% 0.0% 0.0% 24 85 3.54 0.50

16.7% 0.0% 0.0% 24 92 3.83 0.37

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.4% 53.9% 4.0% 0.6% 495 1664 3.36 0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 40.8% 54.4% 4.2% 0.6% 471

0.50

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
52.2% 44.1% 3.3% 0.4% 458 1594 3.48 0.58

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 50.5% 45.6% 3.5% 0.5% 434 1502 3.46 0.59
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 83.3%

0.54

4:とても合致していた 3:合致していた 34.2% 62.4% 3.2% 0.2% 471 1557 3.31 0.54
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
34.9% 61.8% 3.0% 0.2% 495 1641 3.32

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 24 84 3.50

462 1480 3.20 0.59

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 37.5% 58.3% 4.2% 0.0% 24 80 3.33 0.55

4.2% 20.8% 54.2% 20.8% 24 50 2.08 0.76

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
29.6% 62.1% 7.8% 0.4% 486 1560 3.21 0.59

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 29.2% 62.3% 8.0% 0.4%

0.61

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
5.5% 14.5% 38.4% 41.5%

1

489 900 1.84 0.87

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 5.6% 14.2% 37.6% 42.6% 465 850 1.83 0.87

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 79.2% 12.5% 8.3% 0.0% 24 89 3.71

498 1883 3.78 0.49

4:90～100% 3:70～89% 81.0% 16.9% 1.7% 0.4%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
80.9% 16.7% 2.0% 0.4%

474 1794 3.78 0.48

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 3123名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
総合・情報

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問2
55.2% 44.8% 0.0% 0.0% 29 103 3.55 0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 55.2% 44.8% 0.0% 0.0% 29 103 3.55 0.50

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.82

4:強くそう思う 3:そう思う 25.7% 50.0% 18.7% 5.6% 284 840 2.96 0.82
10

追加設問1
25.7% 50.0% 18.7% 5.6% 284 840 2.96

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

10294 3.33 0.68

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
43.1% 48.6% 6.2% 2.1% 3093 10294 3.33 0.68

4:とても満足 3:満足 43.1% 48.6% 6.2% 2.1% 3093

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
47.0% 42.7% 7.9% 2.4% 3088 10322 3.34 0.73

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 47.0% 42.7% 7.9% 2.4% 3088 10322 3.34 0.73

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.66

4:とても適切だった 3:適切だった 47.7% 46.1% 4.6% 1.6% 3068 10425 3.40 0.66
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 47.7% 46.1% 4.6% 1.6% 3068 10425 3.40

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

10365 3.37 0.65

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
45.2% 48.0% 5.6% 1.2% 3074 10365 3.37 0.65

4:とても適切だった 3:適切だった 45.2% 48.0% 5.6% 1.2% 3074

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
53.6% 42.7% 3.0% 0.6% 2971 10380 3.49 0.59

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 53.6% 42.7% 3.0% 0.6% 2971 10380 3.49 0.59
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.54

4:とても合致していた 3:合致していた 42.2% 55.6% 1.9% 0.3% 3106 10554 3.40 0.54
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
42.2% 55.6% 1.9% 0.3% 3106 10554 3.40

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

3064 9973 3.25 0.62

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
34.9% 56.4% 8.1% 0.7% 3064 9973 3.25 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 34.9% 56.4% 8.1% 0.7%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
11.2% 17.6% 29.1% 42.0%

1

3081 6103 1.98 1.02

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 11.2% 17.6% 29.1% 42.0% 3081 6103 1.98 1.02

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

3109 11547 3.71 0.52

4:90～100% 3:70～89% 74.6% 22.4% 2.8% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
74.6% 22.4% 2.8% 0.2%

3109 11547 3.71 0.52

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 1272名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
生活

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
55.0% 42.5% 2.5% 0.0% 40 141 3.53 0.55

4:強くそう思う 3:そう思う 55.0% 42.5% 2.5% 0.0% 40 141 3.53 0.55

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 46.3% 53.7% 0.0% 0.0% 41 142 3.46 0.50
10

追加設問1
46.3% 53.7% 0.0% 0.0% 41 142 3.46

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

3858 3.38 0.69

2:やや不満 1:不満 63.4% 35.7% 0.9% 0.0% 112 406 3.63 0.50

27.9% 3.6% 0.0% 111 405 3.65 0.55

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
49.0% 43.8% 5.3% 1.8% 1254 4264 3.40 0.68

4:とても満足 3:満足 47.6% 44.6% 5.8% 2.0% 1142

0.49

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
52.3% 38.6% 7.5% 1.6% 1261 4307 3.42 0.70

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 50.7% 39.7% 7.9% 1.7% 1150 3902 3.39 0.71

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 68.5%

0.66

4:とても適切だった 3:適切だった 48.4% 44.1% 5.7% 1.7% 1149 3897 3.39 0.68
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 49.5% 43.7% 5.2% 1.6% 1260 4298 3.41

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 61.3% 38.7% 0.0% 0.0% 111 401 3.61

3916 3.41 0.61

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 59.3% 39.8% 0.9% 0.0% 113 405 3.58 0.51

36.0% 0.9% 0.0% 111 402 3.62 0.50

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
48.1% 47.3% 4.0% 0.6% 1260 4321 3.43 0.60

4:とても適切だった 3:適切だった 47.0% 48.0% 4.4% 0.6% 1147

0.49

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
55.9% 38.5% 4.7% 0.9% 1230 4297 3.49 0.63

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 55.1% 38.8% 5.1% 1.0% 1119 3895 3.48 0.64
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 63.1%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 45.9% 51.5% 2.3% 0.3% 1157 3969 3.43 0.55
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
47.2% 50.5% 2.1% 0.2% 1270 4376 3.45

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 60.2% 39.8% 0.0% 0.0% 113 407 3.60

1143 3729 3.26 0.66

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 58.6% 40.5% 0.9% 0.0% 111 397 3.58 0.51

14.3% 19.6% 40.2% 25.9% 112 249 2.22 0.99

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
39.2% 51.7% 8.2% 1.0% 1254 4126 3.29 0.65

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 37.3% 52.8% 8.9% 1.0%

0.66

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
12.3% 20.8% 34.6% 32.3%

1

1250 2664 2.13 1.00

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 12.1% 20.9% 34.0% 33.0% 1138 2415 2.12 1.00

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 70.8% 21.2% 7.1% 0.9% 113 409 3.62

1271 4699 3.70 0.56

4:90～100% 3:70～89% 74.7% 21.2% 3.9% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
74.4% 21.2% 4.2% 0.2%

1158 4290 3.70 0.54

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 4561名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
保育

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問2
80.0% 13.3% 0.0% 6.7% 15 55 3.67 0.79

4:強くそう思う 3:そう思う 80.0% 13.3% 0.0% 6.7% 15 55 3.67 0.79

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.74

4:強くそう思う 3:そう思う 52.7% 40.5% 2.7% 4.1% 74 253 3.42 0.74
10

追加設問1
52.7% 40.5% 2.7% 4.1% 74 253 3.42

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

15046 3.53 0.60

2:やや不満 1:不満 56.4% 38.0% 5.3% 0.4% 266 932 3.50 0.61

35.6% 4.5% 0.0% 264 938 3.55 0.58

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
57.7% 38.0% 3.7% 0.6% 4528 15978 3.53 0.60

4:とても満足 3:満足 57.8% 38.0% 3.6% 0.6% 4262

0.53

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
60.6% 34.5% 4.2% 0.6% 4523 16066 3.55 0.61

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 60.7% 34.5% 4.2% 0.7% 4259 15128 3.55 0.61

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 59.8%

0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 57.5% 38.9% 3.1% 0.6% 4261 15047 3.53 0.59
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 57.5% 39.0% 2.9% 0.6% 4524 15984 3.53

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 57.8% 41.1% 0.8% 0.4% 263 937 3.56

14999 3.53 0.59

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 57.4% 38.8% 3.4% 0.4% 263 929 3.53 0.58

29.7% 13.7% 4.6% 263 866 3.29 0.87

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
57.5% 38.6% 3.4% 0.5% 4511 15928 3.53 0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 57.5% 38.6% 3.4% 0.5% 4248

0.58

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
64.1% 32.4% 3.0% 0.5% 4419 15916 3.60 0.57

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 64.9% 32.6% 2.3% 0.2% 4156 15050 3.62 0.54
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 52.1%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 56.7% 42.5% 0.8% 0.0% 4281 15235 3.56 0.51
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
56.8% 42.2% 0.9% 0.0% 4547 16178 3.56

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 58.6% 37.6% 3.4% 0.4% 266 943 3.55

4241 14746 3.48 0.57

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 60.1% 36.9% 3.0% 0.0% 263 939 3.57 0.55

14.4% 6.8% 29.5% 49.2% 264 492 1.86 1.06

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
51.8% 44.8% 3.2% 0.2% 4504 15685 3.48 0.57

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 51.3% 45.3% 3.2% 0.2%

0.15

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
21.5% 11.9% 27.2% 39.3%

1

4519 9743 2.16 1.16

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 22.0% 12.2% 27.1% 38.7% 4255 9251 2.17 1.17

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 97.7% 2.3% 0.0% 0.0% 266 1058 3.98

4552 17983 3.95 0.24

4:90～100% 3:70～89% 95.4% 4.3% 0.3% 0.1%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
95.5% 4.2% 0.3% 0.1%

4286 16925 3.95 0.24

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 1245名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
リベラルアーツ

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.80

11

追加設問2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 5 15 3.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 5 15 3.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.65

4:強くそう思う 3:そう思う 29.8% 64.3% 4.4% 1.5% 272 877 3.22 0.59
10

追加設問1
29.9% 61.0% 6.8% 2.3% 354 1128 3.19

2:そう思わない 1:全くそう思わない 30.5% 50.0% 14.6% 4.9% 82 251 3.06

2892 3.26 0.69

2:やや不満 1:不満 54.8% 43.8% 1.2% 0.3% 347 1225 3.53 0.54

40.2% 2.3% 0.0% 346 1229 3.55 0.54

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
43.1% 49.1% 6.3% 1.5% 1233 4117 3.34 0.66

4:とても満足 3:満足 38.6% 51.1% 8.4% 1.9% 886

0.53

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
46.3% 43.7% 7.7% 2.3% 1222 4082 3.34 0.72

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 41.9% 45.1% 9.8% 3.2% 876 2853 3.26 0.76

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 57.5%

0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 39.5% 53.7% 5.3% 1.5% 881 2918 3.31 0.64
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 41.4% 53.3% 4.3% 1.1% 1221 4090 3.35

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 46.2% 52.4% 1.5% 0.0% 340 1172 3.45

2875 3.26 0.71

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 55.8% 43.4% 0.6% 0.3% 339 1202 3.55 0.53

36.3% 0.6% 0.0% 331 1200 3.63 0.50

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
43.9% 48.0% 6.3% 1.7% 1220 4077 3.34 0.67

4:とても適切だった 3:適切だった 39.4% 49.8% 8.5% 2.3% 881

0.50

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
58.6% 38.9% 2.4% 0.1% 1175 4184 3.56 0.55

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 56.9% 39.9% 3.1% 0.1% 844 2984 3.54 0.56
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 63.1%

0.54

4:とても合致していた 3:合致していた 37.5% 59.3% 2.8% 0.4% 889 2967 3.34 0.55
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
41.0% 56.7% 2.0% 0.3% 1237 4185 3.38

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 348 1218 3.50

872 2843 3.26 0.61

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 50.0% 47.7% 2.0% 0.3% 346 1202 3.47 0.55

5.3% 6.7% 24.9% 63.0% 341 526 1.54 0.84

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
38.6% 55.7% 5.0% 0.7% 1218 4045 3.32 0.60

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 34.1% 58.8% 6.2% 0.9%

0.44

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
9.2% 18.8% 34.7% 37.3%

1

1221 2439 2.00 0.96

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 10.7% 23.4% 38.5% 27.4% 880 1913 2.17 0.95

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 82.6% 15.4% 2.0% 0.0% 351 1336 3.81

1239 4681 3.78 0.48

4:90～100% 3:70～89% 79.7% 17.3% 2.8% 0.1%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
80.5% 16.8% 2.6% 0.1%

888 3345 3.77 0.49

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 561名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
国際理解

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問2
17.9% 51.3% 25.6% 5.1% 39 110 2.82 0.78

4:強くそう思う 3:そう思う 17.9% 51.3% 25.6% 5.1% 39 110 2.82 0.78

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.99

4:強くそう思う 3:そう思う 30.8% 28.2% 30.8% 10.3% 39 109 2.79 0.99
10

追加設問1
30.8% 28.2% 30.8% 10.3% 39 109 2.79

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

1855 3.34 0.70

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
44.8% 46.0% 7.2% 2.0% 556 1855 3.34 0.70

4:とても満足 3:満足 44.8% 46.0% 7.2% 2.0% 556

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
48.6% 41.5% 8.1% 1.8% 556 1873 3.37 0.71

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 48.6% 41.5% 8.1% 1.8% 556 1873 3.37 0.71

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.67

4:とても適切だった 3:適切だった 47.5% 44.8% 6.1% 1.6% 556 1880 3.38 0.67
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 47.5% 44.8% 6.1% 1.6% 556 1880 3.38

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

1872 3.39 0.67

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
47.6% 45.2% 5.4% 1.8% 553 1872 3.39 0.67

4:とても適切だった 3:適切だった 47.6% 45.2% 5.4% 1.8% 553

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
56.8% 38.9% 3.7% 0.6% 537 1890 3.52 0.60

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 56.8% 38.9% 3.7% 0.6% 537 1890 3.52 0.60
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 39.4% 57.9% 2.3% 0.4% 556 1870 3.36 0.55
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
39.4% 57.9% 2.3% 0.4% 556 1870 3.36

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

549 1822 3.32 0.61

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
39.0% 54.3% 6.4% 0.4% 549 1822 3.32 0.61

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 39.0% 54.3% 6.4% 0.4%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
9.9% 24.3% 46.3% 19.5%

1

555 1247 2.25 0.88

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 9.9% 24.3% 46.3% 19.5% 555 1247 2.25 0.88

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

560 2131 3.81 0.45

4:90～100% 3:70～89% 82.9% 14.8% 2.3% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
82.9% 14.8% 2.3% 0.0%

560 2131 3.81 0.45

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2019年度 対象者数： 499名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
就業力育成

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問2
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00
10

追加設問1
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

1619 3.29 0.65

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
39.2% 51.4% 8.5% 0.8% 492 1619 3.29 0.65

4:とても満足 3:満足 39.2% 51.4% 8.5% 0.8% 492

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
47.3% 47.7% 4.9% 0.2% 493 1686 3.42 0.59

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 47.3% 47.7% 4.9% 0.2% 493 1686 3.42 0.59

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.56

4:とても適切だった 3:適切だった 38.6% 57.8% 3.5% 0.2% 490 1640 3.35 0.56
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 38.6% 57.8% 3.5% 0.2% 490 1640 3.35

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

1664 3.36 0.59

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.4% 53.9% 4.0% 0.6% 495 1664 3.36 0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 41.4% 53.9% 4.0% 0.6% 495

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
52.2% 44.1% 3.3% 0.4% 458 1594 3.48 0.58

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 52.2% 44.1% 3.3% 0.4% 458 1594 3.48 0.58
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.54

4:とても合致していた 3:合致していた 34.9% 61.8% 3.0% 0.2% 495 1641 3.32 0.54
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
34.9% 61.8% 3.0% 0.2% 495 1641 3.32

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

486 1560 3.21 0.59

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
29.6% 62.1% 7.8% 0.4% 486 1560 3.21 0.59

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 29.6% 62.1% 7.8% 0.4%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
5.5% 14.5% 38.4% 41.5%

1

489 900 1.84 0.87

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 5.5% 14.5% 38.4% 41.5% 489 900 1.84 0.87

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

498 1883 3.78 0.49

4:90～100% 3:70～89% 80.9% 16.7% 2.0% 0.4%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
80.9% 16.7% 2.0% 0.4%

498 1883 3.78 0.49

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習


